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Vedoucí kolotoče Říj 17, 2024

Zelenský představil v Evropské radě Plán vítězství a na tiskové konferenci dal
Bruselu ultimátum! Buď bude Ukrajina v NATO, anebo si znovu opatříme jaderné
zbraně! Teď jsme si vybrali NATO! A šéf německé CDU pro změnu navrhl dát Putinovi
24-hodinové ultimátum na zastavení útoků, jinak začnou na Rusko dopadat německé
rakety Taurus!

aeronet.news/zelensky-predstavil-v-evropske-rade-plan-vitezstvi-a-na-tiskove-konferenci-dal-bruselu-ultimatum-bud-bude-ukrajina-v-nato-anebo-si-znovu-opatrime-jaderne-
zbrane-ted-jsme-si-vybrali-nato

Zelenský představil v Evropské radě Plán vítězství a na tiskové konferenci dal Bruselu ultimátum! Buď bude Ukrajina v NATO,
anebo si znovu opatříme jaderné zbraně! Teď jsme si vybrali NATO! A šéf německé CDU pro změnu navrhl dát Putinovi 24-
hodinové ultimátum na zastavení útoků, jinak začnou na Rusko dopadat německé rakety Taurus!

Jak už ve středu naznačil slovenský premiér Robert Fico [1], během čtvrteční návštěvy Volodymyra
Zelenského v Bruselu, kde vystoupil na Evropské radě se svým Plánem vítězství, došlo opravdu k
velkému překvapení a k potvrzení, že Ukrajina je na cestě do NATO, ale úplně jinak, než se dalo čekat a
tušit.

Volodymyr Zelenský totiž po skončení jednání na Evropské radě vystoupil na tiskové konferenci, kde
spustil palbu argumentů o tom, že je třeba se sjednotit proti Rusku, že prý KLDR již chystá 10 000
vojáků [2] pro nasazení na Ukrajině, a že je potřeba udělat to, co je nezbytné, tedy přijmout
Ukrajinu do NATO bez otálení, teď a hned. Zelenský ale nepřijel do Bruselu s prosíkem, ne ne. Zelenský
tam totiž přijel vydírat!
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Zelenský dal Bruselu ultimátum: Buď nás vezmete do NATO, nebo si opatříme jaderné zbraně!

Zelenský totiž spustil argumentaci před novináři, že Rusko porušilo tzv. Budapešťské memorandum z roku
1994 o garanci ukrajinských hranic výměnou za to, že se Ukrajina vzdá jaderných zbraní. Rusko toto
memorandum prý neplnilo a západní země de facto také ne, protože neposkytly Ukrajině veškerou
vojenskou pomoc, když byla 24. února 2022 napadena Ruskem. Smlouva o bezpečnostních garancích
pro Ukrajinu byla podepsána 5. prosince 1994 v Budapešti v rámci konference Organizace pro
bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE) a tato smlouva se stala de facto náhražkou mezinárodního
uznání ukrajinských hranic. Hranice Ukrajiny totiž oficiálně nebyly zasmluvněny žádnou mezinárodní, ani
bilaterální smlouvou.

Mimochodem, podobně jako hranice České a Slovenské republiky po II. sv. válce, kdy jediný dokument,
který uznává hranice Československa, je smlouva mezi ČSR a SSSR z roku 1945 o odstoupení
Zakarpatské Ukrajiny Sovětskému svazu. Ve smlouvě SSSR písemně uznal státní hranice ČSR. Žádná
jiná země s ČSR o jejích hranicích nikdy podobnou smlouvu nepodepsala. Proto pouze Rusko jako
nástupnická země SSSR je jediným garantem státních hranici ČR a SR. To by bylo ale na jiný článek.

Buď přijmete Ukrajinu do NATO, anebo si pořídíme znovu jaderné zbraně

Pokud jde o smlouvu z Budapešti z roku 1994, tak tato smlouva byla podle Zelenského porušena již na
jaře roku 2014 po ruské anexi Krymu, tak již tehdy prý západní země měly Ukrajině poskytnout veškerou
pomoc. Zelenský tak přešel během tiskovky do nové polohy, zcela nečekané, a začal natvrdo vyhrožovat
a vydírat. Během rozvoru s Donaldem Trumpem mu prý řekl, že Ukrajina má dvě varianty, kterými může
postupovat: Buď se Ukrajina stane členem NATO, anebo si bude muset Ukrajina znovu obstarat jaderné
zbraně.

Zelenský ihned začal vysvětlovat, že Ukrajina si (zatím) vybrala členství v NATO, ne jaderné
zbraně. Mezi novináři zavládlo zděšení, protože toto nebylo konstatování, to byla natvrdo
vypuštěná výhrůžka do vrcholných pater Bruselu. A opravdu to není legrace. Ukrajina totiž má kapacity
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na sestrojení jaderných zbraní z vlastních zdrojů, disponuje závody na obohacování uranu, a rovněž má
vlastní zdroje uranové rudy.

Zelenský v Bruselu působil agresivně

Není jasné, kolik bojových hlavic by Ukrajina dokázala sestavit, ale technologie a sovětské know-how na
to má, ale to vlastně ani není podstatné, protože pokud by Ukrajina postavila třeba i jen pár hlavic,
bezpochyby by je použila proti Rusku, které by provedlo odvetu. A podle všeho Zelenský to ví, že EU a
ani NATO nechtějí jít touto cestou, takže přijetí Ukrajiny do NATO je opravdu na stole.

Protože je naprosto jisté, že kyjevský režim v nějaké chvíli, když uvidí, že cesta do NATO je zablokovaná,
se pustí do konstruování jaderných hlavic. Západ vlastně ani netuší, co způsobil, když vyprovokoval státní
převrat na Majdanu v roce 2014, že de facto vypustil banderovského džina z láhve, který je ochoten a
odhodlán udělat úplně všechno na porážku Ruska a hlavně na svoje přežití.

Kolektivní Západ začíná nad Ukrajinou ztrácet kontrolu, Zelenského junta už vydírá Brusel jadernou hrozbou

A to i ve chvíli, kdy si země západu tu porážku už samy začínají rozmýšlet. Prostě Ukrajina najednou je
jako neřízená střela a Zelenský už pěkně po ukrajinsku a jako mafián vyhrožuje Bruselu přímo na tiskové
konferenci. Zelenský a jeho junta vědí, že když prohrají válku, anebo když válka skončí, že oni
mohou skončit s dírou v hlavě nebo na šibenici za genocidu vlastního lidu, který nahnali do
ruského masomlýna. A proto už žádná přetvářka a natvrdo jede vydírání.

Kyjevský režim se nenechá prostě snadno zlikvidovat, bude se držet u moci za každou cenu, a když se
ukáže, že NATO neotevírá Ukrajině dveře dost rychle a ochotně, obstarají si banderovčiky jaderné
zbraně. V dobách Sovětského svazu se totiž výroba jaderných hlavic odehrávala právě na Ukrajině, kde
probíhala montáž hlavic v závodech jaderného průmyslu v Dněpropetrovsku a v Charkově.

Jaderná elektrárna V. I. Lenina v Černobylu

Tam byly navíc i tzv. izotopové výzkumné laboratoře. Obohacený uran vyráběly grafitové reaktory RBMK v
Černobylu a Ukrajina má k dispozici závod na obohacování uranu právě v Kamiansku v Dněpropetrovské
oblasti, v bývalém chemickém závodu sovětské armády na výroby náplní do sovětských vodíkových
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hlavic.

Takže shrnuto suma sumárum, když Zelenský už vydírá v Bruselu partnery, znamená to, že kyjevské juntě
teče do bot. To ale neznamená, že bestie v koutě bude fňukat. Naopak, v takové situaci se ukrajinský
režim stane nevypočitatelným a bude schopen úplně všeho. A v Bruselu to podle všeho moc dobře vědí a
obávají se toho.

Šéf německé CDU je další nácek z BlackRock na scéně. Putinovi by dal 24-hodinové ultimátum a potom by na Rusko střílel německé rakety

Tomu odpovídá i další ultimátum, které tentokrát zaznělo od Friedricha Merze, šéfa německé CDU, který
podle průzkumů se příští rok po volbách do Bundestagu stane novým kancléřem. Merz totiž prohlásil, že
už nejde dál tolerovat ruskou válku na Ukrajině, že rakety prý padají na nemocnice a školky, a že je
potřeba dát Putinovi ultimátum, že pokud do 24 hodin nezastaví útoky na Ukrajinu, že Německo
pošle Ukrajině rakety Taurus, které začnou být stříleny na Rusko. Je to vůbec první přímá výhrůžka
agrese proti Rusku přímo z úst německého vrcholového politika. A není divu, protože Merz je americký
pacholek a německá “svině” se vším všudy, co k tomu patří.

Šéf německé CDU navrhl dát Putinovi ultimátum a pohrozil střílením raket Taurus na Rusko!

V roce 2002 odstoupil z čela tehdejší opozice ve prospěch Merkelové a postupně se stáhl z politiky,
soustředil se na právnickou kariéru a v roce 2009 zcela opustil parlament až do svého návratu do
parlamentu v roce 2021. V roce 2004 se stal vedoucím právním poradcem ve společnosti Mayer Brown,
kde se zaměřoval na fúze a akvizice, bankovnictví a finance.

Působil ve správních radách řady společností, včetně BlackRock Germany. V roce 2018 oznámil
svůj návrat do politiky. V prosinci 2021 byl zvolen předsedou CDU a funkce se ujal v lednu 2022. Jako
mladý politik v 70. a 80. letech 20. století byl přesvědčeným zastáncem antikomunismu, dominantní státní
doktríny západního Německa a hlavního principu CDU.

Rakety Taurus by na cíle v Rusku byly naváděny z německé letecké základny Büchel
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Merz se označuje za sociálně konzervativního a ekonomicky liberálního a je považován za představitele
tradičního konzervativního a pro-obchodního křídla establishmentu CDU. Jeho kniha Mehr Kapitalismus
wagen (Více kapitalismu) obhajuje ekonomický liberalismus. Je předsedou sdružení Atlantik-Brücke,
které podporuje německo-americké porozumění a atlanticismus, a je přesvědčeným zastáncem
Evropské unie a NATO.

Přičemž sám sebe označil za “skutečně přesvědčeného Evropana, přesvědčeného transatlantistu“. Merz
prosazuje užší Evropskou unii, její federalizaci a Evropskou armádu. Prostě Merz jako zřejmě budoucí
kancléř promění Německo svojí rétorikou na Polsko a Česko, přičemž jeho výhrůžky dodávek raket
Taurus by vedly k zatažení Německa do přímé války s Ruskem.

Německá armáda v uniklé nahrávce plánovala údery raketami Taurus na Krymský most a ruské základny!

Tyto rakety jsou totiž řízeny přes družice systému Galileo a centrála navádění raket se nachází na letišti
Büchel Air Base německé Luftwaffe. Právě odtud měly být řízeny rakety Taurus proti Krymskému mostu,
jak zjistily odposlechy ruské tajné služby a kancléř Olaf Scholz, když se to dozvěděl, zahájil v
Bundeswehru čistky. Přinesli jsme o tom letos v březnu článek [3] a video, které máte výše. Rakety
Taurus totiž nejsou autonomní, ale dálkově ze základny Büchel navigované rakety. Ty mohou být
vypáleny odkudkoliv, ale jejich řízení po dosažení letové výšky přebírají družice německé Luftwaffe, které
jsou součástí sítě Galileo.

Nová ruská jaderna doktrína pamatuje právě na rakety Taurus, které chce nácek Merz střílet na Rusko

Vladimir Putin před pár týdny změnil ruskou jadernou doktrínu, ve které se nově uvádí, že Rusko si
vyhrazuje právo použít jaderné zbraně i v případě, kdy na Rusko dopadají konvenční rakety řízené
z jiných zemí, než je Ukrajina [4]. Toto nové ustanovení jaderné doktríny se týká právě raket dlouhého
doletu, které jsou vzhledem ke svému charakteru přesného navádění řízeny po celou dobu letu z
vojenských družic zemí NATO. To je hlavní rozdíl od běžných balistických raket, které jsou zaměřovány
před odpalem. Rakety Taurus jsou naproti tomu naváděny skrze globální družicovou síť Galileo.
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Šéf CDU Friedrich Merz pracoval donedávna pro německou
pobočku americké investiční firmy BlackRock

Tato síť provozuje dva typy družic, civilní a vojenské. Merz je na rozdíl od Scholze připraven tyto rakety
Ukrajině poskytnout a německá Luftwaffe je bude z Büchelu navigovat na ruské cíle. Pokud k tomu příští
rok opravdu dojde, bude Německo po 80 letech znovu ve válce s Ruskem. A Evropa ve válce s Ruskem,
to je cíl amerických neoconů. Američané se budou dívat a Evropa znovu, jako v roce 1941, potáhne do
války proti Rusku. Kdo se nepoučí z vlastní historie anebo kdo ji zapomene, je donucen si ji zopakovat.
Takže, jsme v situaci, kdy Zelenský dává ultimátum Bruselu a šéf CDU dává ultimátum Putinovi. Jsme
tedy blíže k míru, anebo jsme blíže k válce? Tohle je otázka, kterou by si měli položit všichni politici, než
bude pozdě.
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